

"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

SECRETARÍA DE FINANZAS.

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA.

NOMBRE DEL COMISIONADO NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN OBJETO DE LA COMISIÓN LUGAR DE COMISIÓN

Raquel Ortiz Iglesias.	
SF/DAIF/0472/2025	
Desahogo diligencias.	
San Pedro y San Pablo Ayutla,	
Oaxaca.	
24 y 25 de abril de 2025	

INFORME DE ACTIVIDADES

El día 24 de abril de 2025.

FECHA DE COMISIÓN

- Viajé de la Ciudad de Oaxaca de Juárez en el vehículo oficial con el oficial de transporte asignado, con destino a San Pedro y San Pablo Ayutla, al llegar nos dirigimos al domicilio fiscal de la contribuyente, al no encontrar a la contribuyente se dejó un citatorio para el día siguiente, al terminar dicha actividad nos dirigimos a la Regiduria de Hacienda del Municipio de San Pedro y San Pablo Ayutla, con el objetivo de presentarnos y entregar nuestras ordenes de comisión y pago de viáticos para recabar el sello oficial para poder avalar nuestra estadía en dicho lugar.
- Pernocte en San Pedro y San Pablo Ayutla.

El día 25 de abril de 2025.

- Continuando con las actividades acudimos al domicilio fiscal de la contribuyente ubicado en San Pedro y San Pablo Ayutla, para reanudar con el objetivo del desahogo de diligencia de notificación del oficio, una vez realizada la notificacion, pasamos por las órdenes de comisión y pago de viáticos, firmadas y selladas por el personal de la Regiduria de Hacienda.
- Al finalizar con las actividades nos dirigimos a la ciudad de Oaxaca de Juárez, con el oficial de transporte asignado.

ELABORÓ

Dirección de Auditoria

AUTORIZÓ

C.P. RAQUEL ORTIZ IGLESIAS.

Auditora.

L.C.P. CRIMALDO SANTIAGO LÓPEZ.

Director de Auditoria e Inspección

Fiscal

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71295 Teléfono 951 5016900 ext. 23922.

